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Curie Matematika Emlékverseny

7. évfolyam lll. fordulo
2023/2024.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. Osszesen

Elérhet6 | 14 pont | 6 pont | 6 pont | 9pont | 7pont | 5pont | 6 pont | 53 pont

Elért
. feladat 14 pont
1 2 X

1. | A 10%és 10° hatvanyok dsszege 106 10° 1,1- 103

Ha
2. a:(lJri];l ésb:i.(l_l a=3b a= 16b a=8b

3 5)2 213 5
- , akkor

3. | Az x ésy Osszegénél 10%-kal nagyobb 0,1(x+y) | 1,1x+11ly 1,1x+y
g, | A 40s 50 koze eso primszamok 655 665 900

Osszegének Otszorose

Két szdm ugy aranylik egymashoz, mint

. 1 1

> 3 o 2 o és a kiilonbségiik 12. A nagyobb: 40 41 42
6. | 13,48 (52,25 +3,75) - (-1,42) - 100 -7 -971,93 971,9296

Egy dobozban 0sszesen 214 darab piros,

kék és zold szinii goly6 van. A pirosak és a Piros: 84 Piros: 70 Piros: 70
7. | kékek szamdnak ardnya 5 : 6. A kékek és a Kék: 70 Keék: 60 Kék: 84

z6ldek szdmanak ardnya 7 : 5. Hany darab Zold: 60 Zold: 84 Z35ld: 60

goly6 van egy-egy szinbdl?

Az alabbiak koziil melyik fliggvény metszi

(6; 0) pontban az x tengelyt?

Af(X)==x-3
8. 31 A B C

B f(x)= 2 X 3

©f()==+1




2.

Curie Matematika Emlékverseny 7. évfolyam 1. fordulo 2023/2024. NEV: vt
1 2 X
Egy derékszogli haromszog egyik
9. | hegyesszogének ¢és a hozza tartozoé kiilso 70° és 40° 70° ¢és 110° 70° és 20°
szOgének aranya 7 : 11. A hegyesszogek
Ha egy egyenld szart haromszog keriilete
10. | 24 cm és az alapja 1,5 cm-rel hosszabb a a=6cm a=75cm a=9cm
szarndl, akkor a haromszog alapja:
, ; 2
11 Egy kocka a1a1’<u doboz felszine 3,84 dm<. 0.8 dm 8 dm 80 cm
Mekkora egy éle?
12. | ,,,,, dl +231=27800 ml 0,48 4,8 48
Az ABC haromszogben az A-nal 1évo szog
13. | 51°-0s, a C-nél 1évo pedig 68°-0s. Az BC< AC<AB | BC< AB<AC | AC< BC<AB
oldalaik n6vekvo sorrendje:
+1 2 fehér, egy piros és egy kék szinili viragbol 6 11 24
.... kiilonb6zd csokrot tudunk dsszeallitani.
Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8 9. | 10. | 11. | 12, | 13. | +1
feladat 6 pont

Szamold ki a kovetkezd betiik értekét!

a = az elsd 5 pozitiv paratlan szam atlaga
b = az els6 4 pozitiv paros szam Osszege
¢ = az elsd 3 primszam szorzata




4.

Curie Matematika Emlékverseny 7. évfolyam 1. fordulo 2023/2024. NEV: vt

feladat 6 pont

Egy kétjegyli szam szamjegyeit 6sszeszoroztuk. Ha a szorzat kétjegyt lett, ennek a szdmjegyeit
is 0sszeszoroztuk, és igy tovabb, egészen addig, amig egy egyjegyli szamot nem kaptunk. Hany
olyan kétjegyli szam van, amelybdl kiindulva végiil a 0-hoz jutunk?

feladat 9 pont
Ha egy konvex sokszog belsé szogeit egy kivételével 6sszeadjuk, 2008°-ot kapunk. Mekkora
a hianyzo6 szoge? Hany 4tloja van dsszesen a sokszognek?



Curie Matematika Emlékverseny 7. évfolyam 1. fordulo 2023/2024. NEV: vt

5. feladat 7 pont
A vitorlasversenyen az egyik csapat két nap alatt ért célba. Az els6é nap délelétt megtették a
teljes tav 30%-at, délutan pedig 53 km-t. A masodik napon délel6tt megtettek a még hatralevd
tav 40%-at, igy délutanra maradt még 48 km.
a) Mekkora utat tettek meg a masodik nap délel6tt?
b) Hany km a teljes tav?

6. feladat 5 pont
Egy talban csak piros szinii sz616szemek vannak. Hozzatesziink annyi fehéret, hogy a talban
1év6 sz616szemek harmadrésze fehér szint lett. Ezutan még hozzatesziink 14 piros sz6l6szemet.
fgy a sz8l6szemek 75%-a lett piros. Hany piros sz816szem volt eredetileg a talban?



Curie Matematika Emlékverseny 7. évfolyam 1. fordulo 2023/2024. NEV: vt

feladat 6 pont
A nyari taborban masfélszer annyi hetedikes vett részt, mint nyolcadikos, a kilencedikes
résztvevok szdma a nyolcadikosokénak 80%-a volt. A tovabbi felsébb évfolyamokbdl még 30
diak, azaz 0sszesen 63 diak, valamint 3 tanar vett részt a taborban.

a) Hany nyolcadikos vett részt a taborban?

b) A didkok hany szazaléka hetedikes?



